

奥运冠军汪顺回宁波为母校庆生 独家分享夺冠“秘诀”



新航道宁波学校 甬城教育峰会暨英联邦留学盛典将于本周六启幕

11月13日13:30-16:30,新航道宁波学校将在威斯汀酒店5楼烟雨厅举行甬城教育峰会暨英联邦留学盛典。

本次活动亮点:现场国际学校招生官/语言留学嘉宾一对一咨询;牛津剑桥级别前任招生官深度解析;EPO中国中心发展部部长亲临现场;嘉宾团队答疑解惑,助你选择合适的学校和课程;嘉宾现场演讲,深度解析国际教育现状。

宁波新东方前途出国 全面规划你的优质前途

宁波新东方前途出国全面规划你的优质前途,推出系列线上活动。11月13日19:30-20:30,【英国线上讲座】主题:连线海外,了解uk学子最新动态;11月17日19:30,【加拿大线上讲座】主题:加拿大CS专业就业前景解析与职业规划。

澜大教育 国际理科竞赛——物理碗

众所周知,如果能参加一些国际竞赛,并获得不错的成绩,在申请留学过程中是非常加分的。Physics-Bowl物理碗竞赛,作为美国具有影响力的物理竞赛,每年都吸引各大国际学校的学子参加,其成绩也深受世界知名本科院校的青睐,堪称“加分神器”。那么,物理碗竞赛难度如何?如何备战更有针对性?11月19日晚8点,澜大特邀精睿理科学院资深顾问陈小茜老师在线直播分享。

明睿留学 研究生如何有效规划 才能问鼎世界知名学校

研究生申请需要提前规划吗?实习重要还是科研重要?什么样的背景提升才对申请有利?如何实现多国联升?美英澳加怎么选?

朱妮君老师及其团队用21年的实战规划申请经验助力你的留学申请。欢迎预约一对一免费咨询,让我们一起为梦想努力。

一沙教育 “暴力建筑”——从社会学思考建筑与权力的关系

11月17日晚7点,一沙作品集将开设一门关于“暴力建筑”主题的线上分享,从社会学思考建筑与权力的关系。此次分享将由一沙建筑设计导师Chaomin为各位讲述,她毕业于加州州立理工大学,建筑本硕连读。

此次分享将分为三大模块,Slavoj Zizek的分析、建筑案例分析以及自己所带学生的作品展示。相信通过短短1小时,定会让喜爱建筑学的各位同学有所收获。

“各位小朋友,你们好,我是你们的学长哥哥汪顺。今天非常开心能回到这里,参加母校的30周年校庆日活动,和大家一起为母校庆祝生日!哥哥希望你们在今后的时间里好好学习,做对社会有贡献的人。”11月10日上午,奥运冠军汪顺现身李惠利小学。正在积极备战亚运会的他,百忙之中特地赶回母校,为母校送上30岁生日祝福。



汪顺寄语学弟学妹:用自律走向成功之路

当汪顺走到学校的操场上时,全校师生都沸腾了,校园秒变大型“追星”现场,大家激动地喊着:“汪顺!汪顺!”现场,学生代表向汪顺送上手工制作的画像和轻黏土人偶,汪顺还拿出自己的手机与孩子们合影。

汪顺在2000年入读李惠利小学,上学没多久被宁波体校教练罗瑞芬发掘,由此开始自己的游泳生涯。虽然他在二年级时离开学校前往省队,但是他对母校感情很深厚。每次回宁波,他一有空就会跑到学校里来看望老师和同学,有时候一下火车,还没回家就先来学校看看。今年9月1日,新学期第一天,汪顺还专程为李惠利小学录制了一段祝福视频,鼓励同学们劈波斩浪,学习更上一层楼。

回想起自己在母校时的快乐时光,汪顺说:“我记得小时候代表学校去参加市里的运动会,参加的好像是100米跑步,那时候学校师生都来为我加油呐喊,最后拿了奖。我还当过卫生委员,在老师的教导下,很乐于帮助别人。这里的老师都很有爱,学习氛围好,同学们都很有集体荣誉感。这些都让我很怀念。”

此次校庆日,李惠利小学以“崇尚奥运精神,接力中国力量”为主题,汪顺分享自己的心路历程和夺冠“秘诀”。“我认为自律非常重要,因为很多事情,只有自己想要了,才会约束自己。在学习上也是,每个时间段都有该做的事情。”汪顺最后勉励学弟学妹,在学习的道路上要坚持不懈,严于律己,做对社会有贡献的人。

学校成立爱心基金,周秀芳授“爱心大队旗”

当天的校庆日活动上,与汪顺一起现身的还有全国道德模范周秀芳老师。周奶奶是李惠利小学的退休教师,她用大爱情怀为山区孩子点燃希望之灯,也感染了李惠利小学的每一位师生。近年来,李惠利小学通过“废旧报纸献爱心”和“爱心义卖活动”,先后资助了四川阿坝州、吉林和龙市、湖南溆浦的学校和贫困学生。

近日,李惠利小学又在周奶奶的带领下,与大凉山盐源县长柏镇小学结对,建立李惠利小学爱心

基金。活动现场,学校教师代表把20000元基金款托付给周奶奶转交,周奶奶为该校大队部授“周秀芳爱心大队旗”。

周秀芳、汪顺还在校园里一起栽种新树苗,并命名为“爱心树”、“冠军树”。李惠利小学校长伊阳向学生们说:“汪顺哥哥的奥运精神,周秀芳奶奶的大爱无疆,将在学生心中生根发芽,让我们一起行动起来,让他们的精神在我们的身上传递。”

记者 钟婷婷 摄影记者 张培坚 通讯员 王碧波

宁波外事学校戏剧小品《你是我英雄》成全国“立德树人”优秀作品

全国艺术职业院校“立德树人”校园艺术作品(校本剧(节)目)在线展示活动近日举行,共收集到34所职业院校包括话剧小品、戏曲、音乐剧、舞蹈、音乐(声乐)五个节目类型的70件作品,经过专家评审,最终选出20件优秀作品参与展示。

宁波外事学校的戏剧小品《你是我英雄》脱颖而出,入围全国20件优秀作品,这也是浙江唯一一所作品入围参展的中职学校。

《你是我英雄》由任教于宁波外事学校的教师罗洁(别名洁罗娃)创作执导。演员仅三人,由学校19表演班的王倩倩、梁珂晴、严毕颖三名学生扮演母女、教师。作品讲述2020年初驰援武汉的医生与留守女儿之间的深情故事。从女儿对母亲丢下自己奔赴“战役”一线的不理解;到疲惫至极的母亲在一线为宽慰女儿,穿着防护服通过视频给女儿跳舞;到女儿在老师的照顾和鼓励下最终理解母亲,喊出“你是我英雄”!在不到11分钟的时间里,呈现了从除夕到元宵到疫情取得阶段性胜利的时空跨度,在三人的隔空拥抱中戛然而止,展现舍小家、顾大家的抗“疫”精神和人间大爱。



“剧本是根据真实新闻人物创作的,一些细节的处理比如母亲的防护服后背写的字,还有最后的隔空拥抱,都选取自真实的新闻素材。”罗老师介绍。为了高质量完成作品,主创师生经过近2个月的反复排练、调整剧情修改细节、斟酌人物台词。作品创作完成后,曾获得宁波市教育系统第18届艺术节中小学生戏剧比赛高中组一等奖;2020年浙江省中小学生艺术节戏剧类一等奖。

记者 王伟 通讯员 王正